

车展来了

时间: 9月5日—7日
地点: 滨州国际会展中心

本报专访一汽大众腾翔4s店市场部经理崔云涛

销量噌噌涨,黄三角车展很赞

崔云涛是一汽大众滨州腾翔汽车4S店市场部经理,作为一个从事汽车行业3年多的“老资格”来讲,他对滨州的车展有着自己的见解,“销量才是衡量一个车展是否成功,一家4s店是否成功的最根本指标。”

在2013年秋季车展之前,一汽大众并未参加这项由政府主办的车展,“当时也是抱着试试看的想法来参加这次车展,

同时也是满足自己的销售需要,从效果来看,还是非常不错的。”崔云涛介绍,一汽大众在秋季车展开了一个好头,2014年的春季车展自然更要积极准备,“春季车展上,从我看到的和了解到的情况来看,依然延续了良好的销售势头,现场的人气也是非常火爆,作为一个符合大众口味,非常受消费者认可的品牌来说,大众车的整

体性价比,故障率低。”

为了在本届车展上延续一个向上的销售趋势,一汽大众厂家联合4s经销商在本次车展上推出了让人惊喜的优惠措施,不过具体是什么,崔经理表示要到车展上才能揭晓,而为了本次车展,一汽大众滨州腾翔4s店特别推出了全新高尔夫系列,尤其是高尔夫7系车,是一汽大众本次车展的重头戏,全新高尔夫采用

新一代的EA211发动机。动力分别有1.6L自然吸气发动机和1.4TSI涡轮增压汽油直喷发动机。其中1.6L发动机的最大功率81kW,最大扭矩160Nm,分别比现款提高了4kW和5Nm;1.4T发动机则分为96kW和110kW高低功率两个版本。高尔夫7的1.4TSI车型与5速手动或7速双离合变速器匹配,1.6L车型与5速手动或6速自动变速器

匹配。

“我们参加车展一是为了提高一汽大众的品牌影响力,再就是为了提高销量,两者缺一不可,而销量又能直观的反映出我们在车展上的影响力,所以,我也衷心祝愿本次车展能够圆满成功,一年比一年好,取得更大的成绩。”崔经理在采访最后也为车展送上了祝福。

本报记者 韩志伟

车展情缘

第一次在市里看到豪车

今年4月份,我和朋友去会展中心参观齐鲁晚报办的车展,本来是奔着陪朋友买车的目的去的,但去后,我自己升级成了拍客,到处拍照,尤其兴奋的是在车展上看到了保时捷和法拉利!

在去之前,我就听说车展上有豪车,但不知道是什么车。之前看豪车都要去济南的车展,在滨州还没见过。上午去到现场,刚转到黄河十二路上就能看到会展中心红旗飘飘,煞是壮观。距离会展中心很远距离就已经没有停车位了。走进车展现场,音乐、人潮、促销……确实很有盛会的感觉。各个车展商也是使出浑身解数,摆出颜色夸张的车吸引眼球,各家车模不分伯仲,宝马展位还出现了洋车模。我先寻着豪车去的,现场问了工作人员了解到豪车展位是在室内。找过去发现,看豪车的还真不少,静等了好久才挤到前排,想要拍照更是要排队。

前几天看到报纸,车展又要开始了,希望今年还能有意想不到的惊喜。

市民读者 李涵



法拉利跑车与GTR战神跑车。市民读者 李涵 摄

我为爱车代言

——斯柯达明锐

我的车是今年2月份入手的斯柯达明锐,为什么会选择这个车型,也是在综合比较之后所决定的。对于车的外观并不是首要考虑因素,重要的是性价比:价格、油耗以及车的动力。平时市区代步,在8个油左右,跑过几趟长途高速,在6—7个油之间。转速3000以上,在S档位上重踩油门有推背感,超车速度足够。

车身外观还是比较大气,设计流畅,边角的圆润中和,车内空间宽敞,尤其是后排空间,不会给人挤的感觉。作为家庭用车,舒适是关键,档位把手的小头光滑,正好贴合手掌,就算女生开也不会觉得档把不舒服。因为喜欢圆滑的设计,明锐内饰基本上也都是流线形,仅看上就觉得顺眼。

综合考虑,对比了朗逸、宝来之后,最终敲定斯柯达明锐还有一点是因为看重了掀背式的后备箱,普通车型仅是半开放式的掀盖总给人一种封闭感,不够敞亮。而明锐的掀背式的后备箱宽敞大气,空间感十足,出行带些装备绝对有超大地方,够带感。

市民记者 小爽



招聘启事

因事业发展需求,《齐鲁晚报·今日滨州》现招聘记者10名(其中驻博兴站记者1名、惠民站记者1名),报名条件:全日制本科以上学历,26周岁以下;品行端正,善于与人沟通;责任心强,敬业刻苦,对事业忠诚;有新闻理想,有团队精神,有新闻从业经验者优先录用。

《齐鲁晚报·今日滨州》招聘美编2名,报名条件:1、美术、设计或相关专业,大学本科及以上学历,26周岁以下,具备美术编辑或网页设计相关工作经验者优先;2、熟练运用Photoshop、CorelDraw、Illustrator等相关常用的设计软件;3、具有良好的审美能力、较强的设计创造能力、独特的视觉感受能力;4、品行端正,善于与人沟通;责任心强,敬

简历(附近期免冠照片)可发至邮箱:qlwbbz@163.com
网上报名可登陆 <http://binzhou.qlwb.com.cn/>
咨询电话:0543-3211123 18663079518 燕主任